2024 年 11 月吉日 開明株式会社 代表取締役 田中 葉子

## 本社移転のご案内

拝啓 向寒の候 貴社におかれましてはますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご厚誼を賜わり厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社は**2024 年 12 月 1 日**をもちまして、下記へ移転する運びとなりましたので、ご案内申し上げます。

これを機に従業員一同、皆様の信頼にお応えできますよう、一層の努力を重ねてまいる所存 でございますので、何卒倍旧のご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 まずは書中をもちまして移転のご挨拶を申し上げます。

敬具

記

新事務所

郵便番号 〒101-0032

住所 東京都千代田区岩本町 3-6-10 8 F

電話番号 03-5829-5560 (代表)

FAX 03-5829-5566

インボイス番号 T1010001248603

銀行口座番号 三菱 UFJ 銀行 大伝馬町(普) 0938953

郵便振替口座 00530-5-32590 ※従来通り

以上

## 休日のおしらせ

12月

日	月	火	水	*	僡	41
1	2	3	4	15	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

1	月	

			-				
	日	月	火	水	木	金	土
ı				1	2	3	4
ı	5	6	7	8	9	10	11
ı	12	13	14	15	16	17	18
ı	19	20	21	22	23	24	25
l	26	27	28	29	30	31	

2月

日	月	火	水	*	金	$\pm$ 1
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	

3月

日	月	火	水	*	金	$\mathbb{H}$
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

休業日